

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 132. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. június 13., péntek

XII. Pius pápa

nagy elődje, XII. Leó „Rerum Novarum” kezdetű enciklikájának félvezetése jutalmául alkalmával rádiószózatot intézett a világhoz, melyben a mai nemzedéket annyira foglalkoztató és átható gazdasági és társadalmi kérdésekben újból leszógezte az Egyház álláspontját.

A Szentatya szólt a speciális gazdasági élet három alapvető értékről: az anyagi javak használatáról, a munkáról és a családról.

— Isten által valamennyi ember számára teremtett javak az igazság és a felebaráti szeretet tanítása szerint minden embernek egyelőn álljanak rendelkezésére — mondotta —, hogy ezek eképen termékeny békét hozzanak az emberiségnek és ne legyenek örökös előidézői az állandó bizonytalanságnak, harcoknak és féltékeny vetélkedéseknek.

A család minden nemzet nagyságának és hatalmának termékeny alapja, ezért a magántulajdon szabályozó törvényeknek arra kell törekedniük, hogy tökéletesebbé tegyék a család életét.

— A munka kérdése benső összefüggésben áll a földi javak használatának kérdésével. A munka megszervezése elsősorban a munkaadók és munkások joga és kötelessége, ha azonban ők nem tudják feladatukat betölteni, az államhatalomnak joga van kezébe venni a munka szabályozását és felosztását.

Az Egyház hagyományai közé tartozik, hogy a természeti jog és az isteni kinyilatkoztatás szellemében irányt mutat a speciális fejlődésnek és ezt cselekedte most XII. Pius pápa is oly időben, amikor éppen a kérdések miatt milliók állnak véres harcban a frontokon és az egész világ feszültem várja a problémák mikénti megoldását.

— Bárcsak ezek az elvek irányítanák a jelenlegi küzdelemből születendő a békén és igazságon alapuló új rend megszervezését — fejezte be szózatát a pápa — melyet a világ már sóvárogva vár.

Sóvárogva várja a világ és benne sok család és nemzet, hogy oly új rend váltsa fel a mostani harcot, melyben a felebaráti sze-

retet, a közöségi eszme, az altruizmus képezi a társadalmak fuadamentumát.

Ha ezt az ajándékot hozza majd a béke galambja a szenvedő emberiségnek, akkor nem volt hiába

Baja katolikusságának sokezerényi tömege ünnepelte tegnap az Egyházzal az Oltáriszentséget

Az Oltáriszentség nagy ünnepe megünnepeztette tegnap a város arcát és levette róla a hűtőközpok szürke gondját és törte szét. Már a kora reggeli órákban megteltek az utcák ünneplőbe öltözött és lélekben is ünneplő emberekkel, akik áhítatos érzésekkel készültek részt venni a közös nagy ünnepen az urnapi körmeneten, hogy külsőségeiben is hitvallást tegyenek az egyetemes Egyház, a katolikus gondolat mellett.

Reggel 8 órakor a piébánia templomban megtartott ünnepi nagymise után indult meg a beláthatatlan tömegű több ezer embert számláló óriási körmenet. A felvezetett sorokban felállított hatalmas emberoszlop eléjé a templomi zászlók színes hangulatos áradata után az iskolák szemnek kellemes látványa következett, majd a különböző

alakulatok, intézmények ájtatossági egyesületek következtek. Az Oltáriszentséget főpapi oratóriumban az szentes seelymes baldachin alatt a lelkészkedő papságtól övezve dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus vitte, mögötte pedig a városi kegyuraság a törvényhatóságok vezetői a vármegyei tisztikar, az államparancsnokság a helyőrségi tisztikar, vítézi székkapitányság, törvényszék, ügyészség, járásbíró, majd a többi hivatalok vezetői a végül az öt bajai piébánia hívei sorakoztak.

A körmenet utvonala felállított oltársztorokból megtartott szertartások után tért vissza a körmenet a templomba. A rendezés mintaszere volt, s amerre a körmenet elhaladt az utvonalaikat mindentü virággal díszítették s a házak ablakai virág és gyertyalényben tisztelték az Ur előtt.

A körmenet utvonala felállított oltársztorokból megtartott szertartások után tért vissza a körmenet a templomba. A rendezés mintaszere volt, s amerre a körmenet elhaladt az utvonalaikat mindentü virággal díszítették s a házak ablakai virág és gyertyalényben tisztelték az Ur előtt.

A körmenet utvonala felállított oltársztorokból megtartott szertartások után tért vissza a körmenet a templomba. A rendezés mintaszere volt, s amerre a körmenet elhaladt az utvonalaikat mindentü virággal díszítették s a házak ablakai virág és gyertyalényben tisztelték az Ur előtt.

Rendkívül nagy az érdeklődés a holnapi egyházi hangverseny iránt

Baja város egész közönségének óriási érdeklődése kíséri a szombat délelőtti programját: a belvárosi piébánia templomban rendezendő nagyszabású egyházi hangversenyt.

A hangverseny holnap 14 óra délután 7 órakor kezdődik nagy gondai összeállított értékes művészeti programmal.

Levas Andor karnagy rendezi a nagyszabású zenei eseményt, melynek keretében a templom

ének és zeneikara ismételt komoly és szép feladathoz jut. A hangversenynek minden egyes száma az előző erejével fog hatni s méltó az irányában megnyilvánuló nagy érdeklődésre, amit felel az is, hogy a mai orgonaművészet kiváltsága Antos Kálmán is közreműködik.

A gyönyörűen kidolgozott hangversenyre a szereplők és a közönség egyaránt lelkesen készülnek.

Bajai kérdések a Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara elnöki tanácskozási ülésén

A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamarában az odatartozó területek Ipartestületinek elnökeit tanácskozási ülésre hívták egybe. Az elnöki tanácskozási ülésen Baját Du-

nai Frigyes Ipartestületi elnök képviselte.

Az elnöki tanácskozási ülésen több felhívás hangzott el abban az irányban, hogy a bór és cipész-

kisiparosok helyzetét javítsanak. A cipészipari kisiparosi körök azt szeretnék, hogy a bóranyagot úgy arányosítsák, mint a múltban, különben a segédanyag, ha megfelelő anyaggal nem rendelkezhet az iparos, lehetetlenné válik.

Tárgyalta a Kamara az iparosnyugdíjkérdések ügyét is azonkívül szóba került a tanonciskolák kapcsolatos terv is. Ennek megoldása Baját és a Bajával kapcsolatos területek iparosságát is közelebbi érinti, mert illetékes lényezők ezzel a gondúttal foglalkoznak, hogy Szeged mintájára Baján is megvalósítsák a most kezdeményezett tanonciskolai rendszert, melynek az volna a célja, hogy a tanonciskolával nem bíró városok és községek iparostanoccai is részesüljenek iskolai oktatásban, még pedig azokban a helyeken, ahol már vannak működő tanonciskolák.

Ilyen körülmények között a bajai tanonciskola hatáskörébe nagy körzet fog tartozni és ha Szegeden ez az újítás bevalik, akkor már Baján is megpróbálkoznak a készülvitelével. Ez az intézkedés a bajai tanonciskola mai nagy növendék létszámát lényegesen meg fogja növelni.

Hitler és Antonescu találkozás

Hitler kancellár Ribbentrop német külügyminiszter társaságában szerdán fogadta Antonescu tábornokot Münchenben. Antonescu csütörtökön délelőtt utazott el Németországból.

Még mindig nehézségbe ütközik a Kamarásduna vizének leeresztése

A város legutóbbi közgyűlésén Szabó Sz. Dusan dr. nyuz. alispán bizottsági tag hozzászólásában sürgette a Kamarásduna megnyitását, mivel a víz az ideiglenes zavaros és egészségtelen.

Bernhart Sándor dr. polgármester válaszában kijelentette, hogy ez a kérdés valóban rendezést kíván. A Deák Ferenc-zsilip mellett töltés azonban még mindig föltartja a vízet s annak leeresztése nehéz. A város vezetősége mégis foglalkozik a kérdés megoldásával s mihamarabb lesz rá mód, segít a helyzeten.

Ára 10 fillér.



Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük, pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműk

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 138.

Beírások a bajai elemi iskolákban

A polgármester felhívja a város lakóit, hogy a gondozásukban levő tanköteles gyermekeket (6—15 évesig) valamely nyilvános, vagy nyilvánossági joggal felruházott elemi (gazdasági, ismétlő stb.) népiskolába az alant megjelölt napokon irassák be.

A szülő (gyámok, gondozók, munkaadók) a tanköteles korú gyermekeket minden testi, vagy szellemi fogyatkozásra való tekintet nélkül és akkor is kötelesek beírni, ha gondozójuk azokat házi, vagy magánintézeti oktatásban kívánja részesíteni, továbbá akkor is, ha az az nyilvános iskola látogatása alól bármely okból kizárattak.

A rendszer beírások Baja város területén működő állami elemi (gazdasági ismétlő stb.) népiskolákban a következő napokon és időrendben tartatnak meg:

Az állami el. népiskolákban június hó 13-án délelőtt 8—12-ig és 14-én délelőtt 8—12-ig.

Szentistváni r. t. népiskolákban június 14-én délelőtt 8—12-ig.

Izraelita elemi népiskolákban június 17—18-án délelőtt 8—12-ig.

Az a szülő (gyám, gondozó, munkaadó), aki a tanköteles gyermekek beírását elmulasztja, közigazgatás követ el és 24 pengőig terjedhető pénzbírással, illetve 1 hónapig terjedhető elzárással kell büntetni.

Beíratási díj 1 Pengő, mely összeget a beírás alkalmával előre kell fizetni.

Mit kell tudni a közönségnek az idegen repülőgépekkel kapcsolatosan

A rendőrkapitányság közli, ha valaki (szántóföldön, mezőn dolgozó) közelében leszálló idegen repülőgépet észlel, erről a leszállás helyének pontos megjelölésével azonnal köteles értesíteni a legközelebbi csendőrséget, rendőrközeget, vagy a községi főjegyzőt, főszolgabíró, rendőrkapitányságot.

A leszálló (kémszer leszállást végző) repülőgép utasaival szemben nagyon udvarias magatartást kell tanúsítani, azonban mindaddig, míg a csendőrség, vagy a rendőrség, vagy a légügyi hivatal szervei a leszálló repülőgéphez ki-

nem érkeznek s a további teendőkre nézve utasítást nem adnak, a repülőgép felezállását előszéíteni nem szabad. Természetesen azonban, hogy szerencsétlenség esetén a sérült utasoknak segínyt kell nyújtani s az esetleg égő gép oldalánál segédkezni kell.

A légi kikötésre kijelölt helyen kívül leszálló légi járművek vezetői, vagy utasai, amennyiben a

magukkal hozott iratokat, vagy anyagot meg akarják semmisíteni, vagy el akarják égetni, ebben megakadályozandók.

Akik a hatósági közegek megjelölése előtt önkényesen tovább repülni szándékozó repülőknél akár üzemanyag, akár műszaki javítás címén segédkezet nyújtanak, rendőri büntető eljárás alá vonatnak.

Kimagasló sikert aratott Baján a Külügyi Társaság két előadója

A TESz rendezésében magas színvonalú előadásban volt része a bajai közönségnek, amikor a Magyar Külügyi Társaság két illusztris előadója tartott Baján a város háza közgyűlési termében értekezést.

Dr. Eötvényi Olivér ny. főispán, a Magyar Külügyi Társaság ügyvezető elnöke „A magyarság és a külpolitika” címmel tartott nagyon kiváló és időszertől elvárt, melynek során érdekes és meg-

győző érvekkel támasztotta alá a mai magyar külpolitika irányának mélyen fekvő okait. A külpolitikus tapasztalatával és éleslátásával fejtegette külpolitikai irányvonalunknak a ma és a jövő Magyarország boldogulása, egészben véve a magyar életét kiharcolása szempontjából való rendkívüli jelentőségét. Dr. Eötvényi Olivérnek, aki a legkiválóbb magyar előadók egyike, mondani valójával megérdemelt nagy sikere

volt.

A hallgatóság élénk érdeklődése kísérte a Magyar Külügyi Társaság másik illusztris előadóját, dr. Márffy Oszkár tanügyi főtanácsost, aki „A magyar katonák Garibaldi seregében” címmel tartott mindvégig lebilincselő érdekes előadását. Dr. Márffy Oszkár előadásának helyi érdekessége is volt: és a bajai közönséget egészen közelről érintette, mert Baja város büszkeségéről, Garibaldi hős bajtársáról és tábornokáról, Türecsivánról igen érdekesen emlékezett.

A hallgatóság az illusztris előadókat meleg elismeréssel és tapsal juttatta és általános az óhaj, hogy a Külügyi Társaság a tél folyamán sorozatos ismeretterjesztő előadásokat rendezzen az időszertől elvárt kérdésekről Baján.

Ismét könnyítettek a délvideki utazási engedélyek kiadásán

A délvideki gazdasági záróvonallal átépítését újból szabályozta a honvédeletről szóló törvény. Az új rendelkezések június 14-én lépnek életbe s ezek szerint családi ügyben utazási igazolvány nélkül utazhatnak a tényleges és katonai (csendőr) személyek és ezek családtagjai, ha a folyó évre érvényes személyazonossági vagy vasuti arcképes igazolványuk van. Ugyanazok utazási igazolvány nélkül utazhatnak a tényleges alkalmazottak és családtagjaik érvényes vasuti arcképes igazolvány birtokában. Átláthatnak a gazdasági záróvonalat a Nemzetközi Hálókocsi és Európai Express Vonatok Társaság szolgáltatásával alkalmazottai is, társulatuk arcképes igazolványával. Az utazás tartama alatt semminéven vezető üzleti tevékenység nem folytatható ki. A honvédeletről, csendőrségről, katonai közigazgatásról (beleértve a rendőrséget, pénzügyiséget, tűzoltóságot), vasutat és postát) a déli területen tényleges szolgálatot teljesítők családtagjaikat látogatásához, valamint a tájékozódás céljából utazó vitézeknek utazási igazolványt kell kérniük. A beutazási engedélyt az elsőfokú rendőrségnél kell bejelenteni, azonban azt engedélyezés végett a legközelebbi honvédelmi-másparancsnokságnak küldik meg.

Hirdessen a Magyar Újságban

K Ö Z P Ö N T J J

filmstúdió

Június 13-tól 17-ig.

Péntektől—keedig.

Szerelem és vérpád

Angliai Erzsébet és Essex gróf szerelmének csodálatos színen pompázó filmregénye.

Fő szerepben:

**Bette Davis, Errol Flynn,
Oliva de Havilland**

Kisérőfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom iródban” kaphatók 6—7¹/₂ bavi hitelre. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétköznap fél 7 és 9-kor, vasárnap fél 8, ³/₄ 5, 7 és ¹/₄ 10 órakor.

HIREK

Ejeli szolgálatot tart

és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
Dr. Geiringer János és Görbe Gyula
(Szentistván) gyógyszerészek

— **Urnapi körmenet a feiső városi templomban.** A bajai Szent József plébánia templom vasárnap, 15-én tartja első urnapi körmenetét ünnepi nagymise keretében. A körmenet délelőtti 9 órakor kezdődik.

— **Új bírák a bajai törvényszékeken és járásbírósgon.** Dr. Kárpáthy Jenő bajai kir. járásbíró a törvényszékhez helyezték át. Helyébe a kormányzó dr. Lórád Ferenc Hódmezővásárhelyi ügyvédet nevezte ki a bajai járásbírósg bírójává.

— **Vasárnap délután lesz a zárda polgári iskolájának torna bemutatója.** A bajai zárda polgári leányiskolája 15-én, vasárnap délután 5 órakor rendezi torna-bemutatóját az intézet udvarán. A tornabemutatóra Szalay M. Farkas tornatanárnök készítette elő a növendékeket s az ünnepeknek ismét igen szép látványos programja lesz.

— **Dr. Szabolcs Nándor a városi adóügyosztály új vezetője.** Dr. Cserta Péter városi adóügyi tanácsnoknak a felszabadult Bácskában kifejtendő közigazgatási működésével kapcsolatosan Baja városnál az adóügyosztály ideiglenes vezetésével dr. Szabolcs Nándor aljegyzőt, az I. fokú iparhatóság vezetőjét bízták meg.

— **Befejezte működési esztendőjét a bajai KLOSZ leánykör.** A Katolikus Leányok Országos Szövetségének bajai csoportja befejezte idei működési esztendőjét. Az évzáró gyűlést a héten tartotték meg s most a Leányklub, aghis vezetőjéül, özv. Behavics Istvánától kibocsúzva megkezdte nyári pihenését, hogy ősszel trüszült erővel és megújuló munkakedvvel folytassa ismét működését.

— **FOTÓ AMATŐRFELVÉTELEK** kidolgozását, másolását, nagytámaszt székszerűen vállalja fotómesster vezetése mellett működő saját laboratóriumunk: **Városi Drogéria** Baja, Vörösmarty M. u. 1. Telefon: 350.

— **Az olyan egyéneknek,** akiknek bélürülése elégtelen, s ezért emésztése meg van zavarva és síludni nem tud, ajánlatos korán reggel egy pohár természetes **Ferenc József keserűvizet** éngyemorra inni, mert ennek hashajtó hatása alapos és biztos, enyhe és kellemes. Kérdezzék meg orvosát!

FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

— **A Niasszonyunk-Leánynevelőintézet** Gyors- és Gépirői Tanfolyamát az 1941/1942. iskolai évre is megnyitja. Felvételt nyerhetnek mindazok, akik a polgári iskola IV. osztályát elvégezték. A tanfolyam tartama: 10 hónap. Tandíj havi 20 pengő. Tanítási idő: Gyorsírás heti 5 óra, Gépirás heti 3 óra, Gépirógyakorló 6 óra. A tanfolyam növendékei év végén az irodai Gyorsírókat és Gépirókat Vizsgáló Országos Bizottság előbbé előtt szabályszerűen levizsgáznak, „Irodai Gyorsíró”, illetve „Irodai Gépiró” minősítéssel bizonyítványt kapnak az eredményről. Beiratkozási idő: június 28—27-én.

— **Egy egy pályázója van a körállatorvosi állásnak.** A bajai főszolgabírósg meghívta a pályázatot Nagybaracska s Dávod község körállatorvosi állására. Az állásokra ezidáig egy-egy orvos nyújtotta be pályázatát.

— **A jánoshalmi állatvásár árai.** A vármegye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén dr. Merényi Mihály járási állatorvos beszámolója során jelentette, hogy a jánoshalmi megtartott vásár alkalmával az állatárak 30—40 százalékos emelkedését tapasztalták.

Ha nyaralni megy, vagy hosszabb időt tölt távol otthonától, biztosítson betöréses lopási kár ellen!

— **Állategészségügyi kihágás egy husiparos ellen.** A bácskai husiparosok egészségügyi ellenőrzése során egy hentes és mészáros ellen állategészségügyi kihágás miatt eljárás indult meg. Egyébként a vármegye a területén összesen tizenöt állategészségügyi kihágást állapított meg az elmúlt hónapban. Ezeket legnagyobb részben a fertőző állatbetegségek eltitkolásával követték el az állattulajdonosok.

— **A legkisebb és a legnagyobb erdőgazdasági munkabérek.** A földművelésügyi miniszter rendeletet adott ki, amely szerint a vármegyék és a városok területén meg kell állapítani az erdei tűzfatermeléssel, műfatermeléssel és bányatermeléssel foglalkozó munkások munkabéreit. A rendelet értelmében, ha a vármegye vagy város területén származó mértékben nem folytatnak erdei tűzfatermelést, vagy egyéb fatermelést, úgy a munkabérek megállapítását ott mellőzni lehet. Egyébként a béreket a gazdasági munkabérmegállapító bizottságok állapítják meg.

Kertvárosban 132 négyzetööl házhely eladó
Érdeklődni lehet: Sat. László utca 100.

SPORT

Bajai Türr István SE—Zombori TK 7:1 (6:1)

A délvidéki fiukon meglátzott az edzés és mérkőzés hiány. A BTISE fiataljai, Dankó és Tiszavölgyi első bemutatkozásukkal meglepték a közönséget.

Az előmérkőzésen a szentistváni levanték lelkes játéka aratott közönség sikert. Kisarányu vereségük a Türr b) től elismerésre méltó teljesímeny.

Ma pénteken délután fél 6 órakor tartják meg az Ügyvédek—Igazságügyiek Szerződési elmaradt mérkőzését. A nagy csatát zászlócsere előzi meg.

Vasárnap soradöntő mérkőzés színhelye lesz a Patak-utca. A szezon legnagyobb mérkőzésének ígérkezik az RTE—BTISE találkozó. Mindkét csapat javítani akar helyzetén. A mérkőzés jegyző egyben sorsjegyek a jövő vasárnapi húzásra.

1941. vh. 96. szám.
Pk. 13 020/1940.

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102 § a értelmében közhírré teszem, hogy dr. Földesi Kálmán ügyvéd által képviselt Humor Lajos és Tsa utóda végrehajtató javára 84 P 60 fillér tőke és járulékal erejéig a bajai járásbírósg 1940 P 209/4 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1940. évi október hó 11-én le-, illetve felülfoglalt és Pk. 10.636/1940 számu foglalási jkvbén 1—11 t. a, összeirt 1420 P — fillerre becsült batorok, rádió, huszár, kocsik, Wehrheim-szagróny s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósg Pk. 13.020/1940. sz. végzésével az árverés elrendeltetett.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Baja, Attila utca 23 szám alatt leendő megtartására 1941. évi június hó 17. napjának délelőtti 12 óráját tűzöm ki, amikor is a bíróság lefoglalt és tettebb részletezet ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom.

Baja, 1941. évi május hó 23.
Popini László Albert
kir. bír. végrehajtó, mint bírósági kiküldött.

Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLETT nyelvéda s. l. Baja
Feladós szerkesztő és felelős kiadó:
Berényi János
Szerkesztőség Árpád-utca. Telefon 40

URÁNJA filmszínház

Június 13-tól 17-ig.

Péntektől—keddig.

A magyar filmgyártás gyönyörű alkotása

Beáta és az ördög

Török Rezső remek színműve.

Főszerepben:

Páger Antal és Szörényi Éva

Kulturfilm és hirdó kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom kredában” kaphatók 6—7% havi hitelle. Kossuth L. utca 14.



Dr. L'F. Platteiner Imre okl. műkertész, író és kiadó által sajtó alá került:
„A gyümölcsstermelés, szőlészeti és kertészeti összes ágainak gyakorlati ismeretei“

eimű új szakkönyv 300 ábrával és 24 színes műmelléklettel cea. 650 oldal és 18x26 cm. terjedelemben, a következő összefoglaló tartalommal:

A növénykörtán (növénybiológia). — A gyümölcsstermelés. — A dísz- és házikerti. — A cserepes és dísznövények tenyésztése. — Díszfák és díszcserjék. — Konyhakertészet. — Gyümölcs és szőlőfajok ismeretlása (pomológia). — Rovartan és növényvédelem. — Szőlőművelés.

Minden fejezet egy külön szakkönyvnek megfelelő munka, tehát egy olyan mű, mely magyar szöveggel és olyan bő tartalommal jelenik meg, amilyen tartalommal még nem hagyta el a magyar sajtót, illetve nem jelent meg egyúttal. A nagy mű bolti ára előreláthatólag 82--86 pengő lesz és előjegyzést a könyvre a kiadó az alábbi címen már felvesz, mely esetben 10 százalékos kedvezményt biztosít.

Gyurkovits Ferenc
 Székesfehérvár, Fatóház utca 29. szám és Tolna, Garay utca 40. Telefon 120

**Tavaszi és nyári
 üdonságok:**

Női ruhák — Pengyolák — Bluzok — Ballenkabátok és felöltők
 Férfi és fiú ruhák — Tropicál öltönyök — Felöltők

**Práger
 ruhaüzletben**
 „Bizalom“ tagoknak
 6 havi részletti
 TELEFON 264.

Egy 4-5 szobás,
 fürdőszobás, komfortos
lakást
 megfelelő mellékhelyiségekkel
keres
 a Bajai Magyar Bank R. T

**A cyánozás
 gyors
 olcsó
 kényelmes**

FUREDI SÁNDOR okl. vegyész mérnök cyánozó vállalata
 Baja, Cifrusz Ferenc utca 18.
 Lakásvizsgálattal megbízva:
LISZKA és HIDEG
 szobafestők, Baja, Arany János-u. 2. (Drescher-ház)

**A Nemzeti Szálló
 kádfürdőit**
 mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

**Ha kellemesen
 akar szórakozni**

jól és olcsón étkezni, keresse fel az IPARTESTÜLET jelenleg átalakított **KERTHELYI-SÉGÉT.**
 Étkezésről, italokról és jó kiszolgálásról a köz kedvelt **Pali bácsi** gondoskodik.

**Modern frizurák
 Tartós hullám
 Hajfestés**
Kemény J.
 és Társaság
 olcsón, garanciával

Keromit, egyszerű cement, díszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe burkoló lapok
 Permetező beton hordók Beton kéményajtók
 Működő girkeresztek Piramisok
Heraklit, Biber
 szigetelő lemezek és minden építőanyag legjutányosabb árban szereshető be
Grünhut és Társa
 BAJA és cementárugyár, szénagykereskedés
 Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

ÚJ ÉLET NYOMDA R.T.
 BÉRI I. STANL és BERÉNYI
 Baja, Árpád-tér 6. (Legényvezető)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, ejjegyzési és esküvői lapokat, bálai és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46 Telefon 46.

Jégverés előtt biztosítsd termésedet!

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
 érvényes 1941. május 19-től.

Baja — Szeged és Baja — Kelebia

5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érek.	9.00	9.45	20.05
5.54	15.18	18.46	érek. Bácsalmás, Kollár v.	ind.	8.06	8.55	19.38
6.03	15.32	—	ind. Bácsalmás, Repp v.	érek.	7.52	—	19.00
7.26	16.55	—	érek. Kelebia p. u.	ind.	6.50	—	18.00
—	—	18.59	érek. Mélykut, Mészáros v.	ind.	—	8.38	—
8.45	—	21.35	érek. Szeged, Széchenyi-tér	ind.	—	6.55	13.40

Menetjegy: Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
 Menetdírtjegy: P 8.— — P 14.—

Baja — Felsőszentiván

5.05	6.40	14.10	15.05	17.55	21.00	ind. Baja	érek.	7.40	9.00	9.45	14.40	20.05
5.31	6.48	14.47	15.37	18.24	21.32	érek. Csávoaly	ind.	7.11	8.34	9.18	14.11	19.37
5.33	6.64	14.35	15.43	18.50	21.38	érek. Fesztiva	ind.	7.03	8.26	9.10	14.03	19.30

* csak hétköznap, † csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
 Menetjegy: Csávoalyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70
 Menetdírtjegy: P 1.80 — P 2.10

Kalocsa — Kiskunhalas — Szeged

5.05	15.10	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érek.	9.20	19.80
7.48	16.40	érek. Kiskunhalas, piactér	ind.	7.38	17.41
8.80	—	érek. Kiskunmajsa, községháza	ind.	—	18.59
—	17.84	érek. Árpádtérpont, Lakatos kar.	ind.	6.54	—
9.45	18.20	érek. Szeged, Széchenyi-tér	ind.	8.05	15.40

Menetjegy: Kelebia P 1.80 Kiskunhalásra P 3.90 Szegedre P 8.40
 Menetdírtjegy: P 3.90 — P 13.40

Baja — Kalocsa

5.30	6.40	13.05	14.05	21.00	ind. Baja Nemzeti Szálló 6.	érek.	7.40	8.55	14.00	16.45	17.35
5.58	7.08	13.28	14.38	21.33	érek. Békod községháza	ind.	7.07	8.22	13.37	16.10	17.00
6.18	—	—	—	—	Dusnok	—	—	—	—	—	16.41
6.32	—	—	15.17	—	Hajós ügyveadógló	—	7.45	—	15.35	—	—
7.05	—	—	15.50	—	6. Kalocsa Budavári ét. i.	—	7.10	—	15.00	16.00	—

* Csak hétköznap. Menetdírtjegy P 5.40

Baja — Császartótlás — Kiskörös — Prónayfalva.

5.	—	14.05	ind. Baja	érek.	8.55	—	16.15
6.	—	15.08	Hajós piactér	érek.	6.18	—	14.55
6	—	15.20	Császartótlás	érek.	6.10	—	14.47
7.30	13.20	—	Kiskörös	érek.	—	8.40	13.35
7.40	13.35	—	Soltvadkert	érek.	—	8.20	13.15
8.00	13.55	—	érek. Prónayfalva	érek.	—	8.05	13.00

Baja—Kiskörös között hétköznap, Kiskörös—Prónayfalva között kedd, szerda, péntek, szombat.

Árnyékolt az „Új Élet“ R. T. könyvnyomdájában Baja, Árpád-tér 6. — Felelős vezető: Dr. Császár János, Baja, II. Dózsa-utca 8.